

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币不想都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币不想以及炒虚拟货币赚了一百多万，工作不想做了怎么办？的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [炒虚拟货币赚了一百多万，工作不想做了怎么办？](#)
2. [同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？](#)
3. [30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？](#)
4. [看虚拟货币的走势K线用哪种软件最好？](#)

炒虚拟货币赚了一百多万，工作不想做了怎么办？

首先祝贺你。

幸福来得太突然这种感受我也有过，非常理解。迷茫在这个时间段是必须要经历的。

中国文化讲究万事万物都必须遵循自然的发展规律，开始时的兴奋期，迷茫期（高峰期），衰落期，平淡期。能走到这个时期说明在你内心深处这个数值已经达到前所未有的高度了，因为上不了更高的台阶才会迷茫，这个时候其实老祖宗早就告诉了我们方法该如何去应对-至虚极，守静笃。让自己内心先彻底安静下来。

同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？

少部分的人永远这个世界上大部分的财富。从2/8定律来说庄也是这样割韭菜的。若你不想当韭菜就要懂逆思维。

30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？

建议清仓离场，卸载软件，永不再碰！

我是今年三月份开始接触虚拟币，应该是算接触比较晚的。但是我在里面大起大落深有感受。本来我是不接触这东西的，但是那时候有一天比特登上了抖音热榜，那一天我也是刷到了比特大涨的视频。于是我的心开始蠢蠢欲动，当天我就买了1万比特进去。我清楚的记得那时候我是直接购买的，没有先换成u购买，所以买的单价特别高。之后几天就跌了一点，我的账户里面也出现了浮亏。那时候想着回本，

就开始做T，慢慢的就把它T回来了，甚至还有一点浮盈。因为我之前是有炒股的所以对k线走势还是有一点研究的。

之后我觉得它涨跌太慢了，就开始分出一部分钱，开始玩非主流币，那时候运气还是挺好的天天都能赚一点。但是转折的一天应该是我玩狗子币开始的那一天吧，我记得那一天我买进去了2千，第二天他就开始疯长，到晚上翻了一倍多，记得最高是涨到180%多，但是软件直接卡住了，到后面恢复我就卖出了。其实那时候我的总资产已经显示有两万多了，也就是赚了一万多。也就差不多一个月时间翻了一倍多。

经过这次暴涨我胆子也变大了，开始研究起合约来了。刚开始我只做比特币以太坊合约，也有赚一些，但是我并不满足，开始做狗子合约。但是四月份的一天它让我爆仓了，我一直卖掉其它的币，给它补仓做担保，但是随着一条红线使劲往下走，和收到的两个短信提醒，我所有的资产，直接就拜拜了。

记得当时我一夜未眠，也不想吃饭，就是干啥都没劲。好在我重新振作了起来，唯一的二千又给冲了进去。那时候我把全部心思都放里面，白天萎靡不振的上班摸鱼，晚上精神振奋的做合约，不到一个月我的两千就变成了两万。那时候真的挺开心的，花钱也花的大方。

但是噩梦还是来了5月19日，以太直接就给跌穿了，从4300直接跌到了1700。我也不出意外的爆没了，一无所有了。后面也冲过点小钱，但是最后都逃不过爆仓的命运。再后来，也不允许玩了，也发公告说开始清退了，我也就没在玩了。

其实我不玩的根本原因，还是因为我想通了。这东西，其实只有顶部控制的人才能赚到钱的。做合约我们可以赢无数次，但是你不能输一次，只要你输一次你啥都没了。人的贪念你是控制不了的，你会想着一直赢，但是你总会有输的时候。

在里面亏的钱其实可以通过很多方法赚回来的。你可以安心上班，下班时间多做副业，省吃俭用一点，30万其实几年也就能还清的。但是你要记住以后千万别在碰了，浪子回头金不换。

看虚拟货币的走势K线用哪种软件最好？

币圈老司机怒答一发！数字货币的走势k线图建议还是一般去你所交易的数字平台，所有的数字货币交易平台都是支持K线趋势判断的。

比如拿火币网为例，点进去查看某个你要交易的数字货币，就会出现相应的k线走势图，调整你所需要的，分时、时时以及天时还有相对应样的成交量以及挂单量都

是可以看的。

看到没??面，在更多里面有细致到1分中的K线走势图。除此之外还可以看交易深度最新成交量。

其他交易网站也完全是支持的，数字货币的实时交易量和价格都波动很大，如果你想看所有上平台的数字货币的大概趋势走势图，那我还是推荐MyToken，这个软件看图虽然没有具体的交易平台实时精度那么高，但是大概趋势还是可以看的。

最小是以周为单位，可以判断大概走势。喜欢点个赞感谢！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！